

## ЧНТУ перемагає в «політехнічному дербі»

**М**инулого тижня в Чернігові стартував баскетбольний сезон 2017/18. Першим офіційним матчем нового року стало дербі – в коледжі транспорту та комп'ютерних технологій ЧНТУ господарі паркету, збірна хлопців ЧКТКТ, в рамках 1-го туру Навчальної баскетбольної ліги Чернігова приймали головну команду технологічного університету – збірку ЧНТУ.

### КРЕЙДОВІ НОМЕРИ

У США, на батьківщині гри з помаранчевим м'ячем, студентський баскетбол є дуже популярним. У студентській системі NCAA починали свої кар'єри Денніс Родман, Денні Грін, Джейсон Террі і багато інших відомих баскетболістів. А, наприклад, півфінал турніру 2014 року, між університетами Кентуккі й Віконсина відвідали 79444 глядачі.

В Україні, на жаль, подібного відвідуваністю не можуть похвалитися і матчі чоловічої Суперліги. А на студентському рівні все ще простіше. Увечері 2 листопада в районі радіозаводу, біля якого розташований ЧКТКТ, – осіння темрява, і навіть у двох метрах від коледжу «не пахне» баскетбольним ажіотажем.

Натяк на баскетбол починається на прохідній навчального закладу, біля якої висить афіша матчу. Ідесь чутно стукіт м'ячів. За звуком удалося знайти залу. Вони виявилися не дуже світлою, але дуже... компактною. Тричочкова лінія впиралася у стіну, а лави, на яких сиділи глядачі та глядачі, де-юре стояли на ігровому майданчику.

Перед матчем головний тренер ЧКТКТ, майже як у пісні групи «Пропаганда», малював білою крейдою на чорних футболках своїх гравців номери.

І все ж, незважаючи на антураж, «зірки» були і в цьому матчі – свій дебютний матч за ЧНТУ проводив чинний володар Кубка області серед чоловіків, гравець БК «Чернігів» і, мабуть, один із найталановитіших молодих чернігівських баскетболістів Денис Заворотний.

### ГРА В ОДНЕ КИЛЬЦЕ

У сезоні 2016/17 ЧКТКТ зайняв останнє місце в таблиці, в той час як ЧНТУ завоював «срібло». Але в

новому сезоні все завжди починається з чистого аркуша...

Однак не завжди приносить інший результат. Рахунок у матчі, після власноручного перехоплення, відкрив Заворотний. 2:0 на користь ЧНТУ. Щоправда, тут же Денис сфолив на Дмитра Каранду. Розігруючи «чорно-білих» вийшов на лінію штрафних кидків, але тричі промазав.

«Зелено-білі» використовували щільний захист: троє гравців шикувалися вздовж тричочкової лінії, блокуючи прохід розігруючого господарів. Тому гравцям «чорно-білих» доводилося робити проникаючі передачі у двоочкову зону, що призводило до великої кількості перехоплень. Втім, агресивний захист ЧНТУ не завжди йшов на користь: гості в першій чверті швидко вичерпали ліміт командних фолів.

Після першої чверті рахунок був 14:6 на користь гостей.

Перед другим ігровим відрізком ЧНТУ на 100% змінив склад. Причому двом гравцям «зелено-білих» довго не могли знайти... футболки потрібного кольору, що затягувало відновлення гри.

Другий склад дав трохи «подихати» господарям паркету. Непогане враження залишив важкий форвард ЧКТКТ Олександр Сердюк, якому двічі вдалося забити з-під кільця. 20:13 на користь ЧНТУ до великої перерви.

У другій половині гри, по суті, ЧНТУ грав уже у своє задоволення. Гравці часто відікали у швидкі відриви, в яких особливо виділявся Микола Лазаренко. Щоправда, чомусь гравці обох команд часто ковзали по паркету, що створювало загрозу травм (на щастя, обійшлося). Запам'ятався і дальній тричочковий Дениса Заворотного.

У підсумку у «політехівському дербі» ЧКТКТ програв – 18:60.

– *Грати ми всією командою відсотків на 50. Дебют удався. У цьому турнірі грати не дуже важко й не дуже легко, –* зізнався після гри Денис Заворотний, котрий став найрезультативнішим гравцем зустрічі. – *Мета ЧНТУ – завоювати перше місце.*

У другому матчі ігрового дня ЧКоопТ вирвав перемогу у ОКДЮСШ – 42:40.

Сезон великого баскетболу стартував. І поки головною інтригою є те, коли чернігівські вболівальники побачать у рідних стінах БК «Чернігів» та Першу лігу чемпіонату України. Чекаємо.